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ба розуміти, що для правильного та законного укладання вище зазначеного 
виду договорів потрібно чітко розуміти та визначати предмет договору та йо-
го безпосередніх суб’єктів, а також не порушувати правові норми, які вста-
новлені чинним законодавством нашої країни. 
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РОЛЬ ТА ЗНАЧЕННЯ ДОСУДОВОГО ВРЕГУЛЮВАННЯ  

ГОСПОДАРСЬКИХ СПОРІВ 
 
На сьогодні актуальним є роль відіграє досудове врегулювання госпо-

дарських спорів як саме для суб’єктів господарювання та і для судової си-
стеми в цілому. В господарському праві визначення досудового порядку вре-
гулювання спорів має в собі сукупність відповідних заходів, що забезпечу-
ються та здійснюютьсябезпосередньо стороною права якої були порушені в 
будь-який спосіб, для відповідного знаходження вирішення спору зі сторо-
ною, яка виступає порушником інтересів чи майнових прав особи, яка напо-
лягає на вирішенні даного питання. Особливість здійснення даної діях поля-
гає в тому, що вона містить в собі не тільки якісь претензії збоку особи, права 
якої були порушенні, а також припускає мати в собі добровільний розгляд та 
задоволення вимог даної особи у разі, якщо ці дії є обґрунтованими та закон-
ними. 

Саме досудове врегулювання спорів застосовується під час вирішення 
будь-яких конфліктів, які виникли у суб’єктів, які знаходяться у господарсь-
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ких правовідносинах. Відповідний порядок та умови здійснення даного вре-
гулювання визначений в чинному ГК Україні, а також в інших нормативно-
правових актах регламентованих законодавством нашої країни. 

Щодо основної мети здійснення даної дії в господарському праву є саме 
усування будь-яких негативних впливів на виробництво чи його працю з бо-
ку контрагентів суб’єкта господарювання шляхом застосування до них пра-
вових норм. [2] 

Досудове врегулювання господарських спорів вже давно є актуальним 
питанням для сучасного господарського процесу нашої країни. Багато нау-
ковців дискутують про необхідність цього інституту та це безпосередньо вка-
зує на складність та неординарність даного питання. Вони вважають, що 
будь-які спори, які мають місце серед сторін господарського конфлікту по-
винні самостійно вчинити всі необхідні та можливі дія за для його припинен-
ня та мирного розв’язання спору, що виник, а в разі коли це неможливо, 
звернутися до судових органів. Відповідно до чинного господарського зако-
нодавства, досудове врегулювання спору повинно здійснюватися за попе-
редньою домовленістю сторін, а у випадках коли даний захід є обов’язковим, 
то за підстав та і в порядку визначеному законодавством нашої країни. Також 
у статті 222 ГК України визначено те, що у разі, якщо є необхідність відшко-
дування відповідних збитків чи застосування будь-якої іншої санкції, суб’єкт 
господарювання або ж інший учасник господарських відносин, права яких 
були порушені, має особисте право звернутися з письмовою претензією до 
особи, яка порушила, якщо інше не встановлено законом. [1] 

Зазначимо, що на практиці не має різниці на те, що сторони мають осо-
бисте право попередньо включити у договір таку умову, як застосування до-
судового врегулювання спору, бо сторони все одно можуть одразу звернути-
ся до суду та не складати при цьому претензію, бо право вибору способу за-
хисту прав та законних інтересів учасників господарських правовідносин це 
право, а не обов’язок сторін. 

Таким чином можна зробити висновок, що досудове врегулювання спо-
ру повинно вирішуватися відповідного до підстав та порядку, який передба-
чений чиним господарським законодавством нашої країни. Обрання даного 
засобу правового захисту прав та законних інтересів осіб є відповідним пра-
вом, а не обов’язком кожної особи, яка повинна добровільно користуватися 
ним виходячи з власних інтересів. 
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